

Berichtigungen:

Jahrg. XXI, No. 5, S. 801, Z. 1 v. u. lies: »Ann. Chem. Pharm. 198, 191«
statt »CXCI, 198«.

» » » 10, » 1972, » 3 v. u. ist einzufügen: »Natronhydrat in
100 Theilen«.

**Nächste Sitzung: Montag, 23. Juli 1888, Abends 7¹/₂ Uhr,
im Grossen Hörsaale des chemischen Universitäts-Laboratoriums,
Georgenstrasse 35.**